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A térkép készítésekor a Taszári Önkormányzattól a versenyrendezéséhez is megkértük a szükséges 
engedélyeket. 
Hozzájárultak, hogy a kezelésükben lévő Taszár Bázis Repülőtér laktanya területére is tűzhessünk ki 
pályákat. 
A térképhez az Önkormányzat biztosította a település és a laktanya alaprajzát. 
Ezek és a Google maps felhasználásával készítette el id. és ifj. Dr. Pavlovics György a térképet. 
A térkép 1:4000 méretarányú 2 m alapszintközű. Előállítása nyomdai úton offszet nyomtatással 
készült. 
 
A versenypályák kialakításánál figyelembe vettük, hogy elsődleges cél a diákok megfelelő pályákon 
versenyezhessenek, és a kísérő felnőttek is megfelelő technikai és fizikai pályát kapjanak. 
Azt is figyelembe vettük, hogy délután ugyanezen a terepen váltóverseny lesz. 
Ezeknek a szempontoknak megfelelő pontokat tűzött ki Galambos Erika és alakította a pályákat. 
A két forduló egy napon történő lebonyolítása miatt döntöttünk úgy, hogy rövidtávú versenyeket 
csinálunk. 
A versenykiírást mindkét megye részére elküldtük, valamint megjelentettük az MTFSZ és az 
SMTFSZ hivatalos weblapjain is. 
Kiírásban felhívtuk a figyelmet a Diákolimpia feltételeire (iskola megnevezése, diákkorcsoport) 
Nevezni lehetett emailben és postai úton. A határidőt igyekeztünk úgy kialakítani, hogy minél 
közelebb legyen a versenyhez. 
Néhány kategóriát (Taszár kupa) nevezés hiányában megszüntettünk. 
A versenyértesítőt megküldtük a nevező szakosztályoknak és a két honlapon is megjelent. 
Az értesítőben közöltük a pályaadatokat és egyéb fontos információt. 
Rajtlistát úgy alakítottuk, hogy az egyforma pályákat futók információt ne tudjanak átadni a későn 
indulóknak.  Az indulási időközök 1 perc volt minden kategóriában.  
A térképeket a délelőtti versenyen begyűjtöttük. 
Az egyéni verseny nagyrészt a laktanya területén zajlott, ezzel minimálisra csökkentettük az 
eltévedéseket. 
 
A versenyközpont a Taszár HSE sportpályáján volt, itt biztosítottuk a tisztálkodás feltételeit. 
A futópályán kialakított cél növelte a befutások látványosságát és lehetőséget adott a szurkolásra. 
A váltóhelyet is a futópályára tettük, így az átfutó pont után kb. 1.5 perc volt a következő futó 
beállására a váltáshoz. 
A délelőtti rajtot a laktanya bejáratánál alakítottuk ki így nem volt lehetősége a versenyzőknek a 
versenyterepre bejutásra és az előző futó útjának megfigyelésére. 
A verseny során sportszerűtlenséget nem tapasztaltunk. 
A célba érkezés és kiolvasás után mindenki megkapta a résszídős lapját és megfelelő időnként friss 
részeredményt függesztettünk ki. 
Az egyéni eredményeket 12 órakor megtartott eredményhirdetésen kihirdettük, így aki nem meredt a 
váltóversenyre az is átvehette a díjazását. Az egyéni eredményeket a diákolimpia kategóriákban 
megyénként hirdettük ki. Minden helyezett érmet kapott. 
Az F45-ös kategóriában egy adatbeviteli hiba miatt egy hibapontos versenyző került kihirdetésre 
győztesként. Ezt a hibát csak későn vettük észre. Az érintett versenyzőket emailben tájékoztattuk. 
 
A váltóverseny kezdetekor 20 perces csúszás volt az SI rendszer adatbevitele miatt.  
a továbbiakban már zökkenőmentesen folyt a verseny. 
A váltó eredményhirdetése a tervezettnél 20 perccel később zajlott. 
Itt is minden helyezett érmet kapott 



 
 
A verseny kis létszámú, de lelkes gárdája jól végezte a dolgát. 
 
A versenyen szállásra nem volt szükség, a távolabbról érkezők is aznapi indulással elérték a verseny 
helyszínét. 
Szállítást is egy nevező kért, egyik sporttársunk őt is a helyszínre szállította. 
Az autóval és busszal érkezőknek a sporttelep parkolójában tudtunk parkolási lehetőséget 
biztosítani. 
Az eredményeket közzétettük az MTFSZ és az SMTFSZ honlapokon. 
A versenyről készült fotókat az SMTFSZ foto albumában minden érdeklődő megnézheti. 
 
A verseny helyszínét az eredeti állapotban hagytuk vissza. 
 
Kaposvár, 2011. 04. 21 
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